



UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE CARTAGENA |

La Politécnica abre hoy el plazo para estudiar Arquitectura

Pone el límite en 75 alumnos sólo para el primer curso de esta titulación

J. A. GONZÁLEZ CARTAGENA

La Universidad Politécnica de Cartagena (UPCT) ha decidido abrir el plazo de preinscripciones para matricularse en los estudios de grado de Arquitectura, que quiere implantar el próximo curso académico. Fuentes universitarias indicaron que lo han hecho tras las conversaciones con la Consejería de Educación, que ha preferido no esperar al año que viene para reforzar la oferta educativa en las universidades de la Región.

El plazo de preinscripción para esta carrera, aprobada recientemente por el Ministerio de Educación a través de la ANECA (Agencia Nacional de Evaluación de la Calidad de la Enseñanza), empieza hoy y acabará el 7 de julio.

El Consejo Interuniversitario estudiará la semana que viene la propuesta de la Politécnica para crear la Escuela de Arquitectura e Ingeniería de la Edificación (nuevo nombre de Arquitectura Técnica), que será la encargada de ofrecer esas titulaciones. La UPCT confía en que dé el visto bueno.

La UPCT ofertará en el curso 2008-2009 el primer curso, que acogerá 75 plazas, e implantará el resto de cursos en años sucesivos. Los alumnos deberán preinscribirse a través del sistema general de para el distrito único de la Región de Murcia.

La titulación se ofertará adaptada al Espacio Europeo de Educación Superior, y estará estructurada en 300 créditos y cinco años. En la UPCT darán la posibilidad de estudiar otras dos titulaciones con límite de plazas: Arquitectura Técnica, para 150 alumnos, e Ingeniería Técnica Industrial, especialidad Mecánica, para 135.

Grado adaptado a Europa

El vicerrector de Planificación y Coordinación, José Antonio Cascales, destacó ayer que la titulación de graduado en Arquitectu-



ESTUDIANTES EN PRÁCTICAS. Estudiantes de Arquitectura técnica, en una clase en Cartagena. / LV

También por Internet

J. A. G. CARTAGENA

El plazo de preinscripción en las carreras de la Universidad Politécnica de Cartagena que tienen límite de plazas (incluido la titulación de grado de Arquitectura) comienza hoy y finalizará el día 7 de julio. Este trámite pue-

de hacerse por Internet en la página web www.upct.es y en los centros que impartan la titulación solicitada en primer lugar.

Entre los títulos que tienen limitado el acceso en la Universidad Politécnica de Cartagena están el grado en Arquitectura, con 75 plazas; Arquitectura Técnica, con 150, e Ingeniería Téc-

nica Industrial, especialidad Mecánica, con 135.

Respecto a las titulaciones que no tienen límite de acceso, el plazo de matrícula será del 21 al 28 de julio y del 10 de septiembre al 10 de octubre.

Los estudiantes interesados en cursar estas titulaciones en Cartagena deberán formalizar la preinscripción en la secretaría del centro que imparta la carrera solicitada.

ra, de nueva implantación en la Región de Murcia, tiene una elevada demanda social.

«Es una profesión de carácter creativo, con una orientación al mismo técnica y humanística, que

ofrece a los alumnos una sólida formación tanto en el campo del diseño como en el de la tecnología de la edificación», subrayó Cascales.

«El arquitecto tiene plenas competencias en la redacción de pro-

yectos y dirección de obras de edificación residenciales, comerciales, de oficinas, sanitarios o culturales, y tanto de nueva planta compañías para su restauración y rehabilitación», añadió.

El 80% de los titulados halla empleo en tan sólo seis meses

J. A. G. CARTAGENA

El 80% de los estudiantes que acaba sus estudios en la Universidad Politécnica de Cartagena (UPCT) encuentra empleo antes de seis meses. El resto, por lo general, continúa estudios de segundo o tercer ciclo. Estas oportunidades, en un buen número de casos, permiten a los alumnos acceder a empleos de calidad, según destacó ayer la UPCT en un comunicado.

En Industriales hay una elevada demanda del mercado laboral. En los últimos treinta años se ha mantenido entre los diez primeros centros españoles a los que más recurren las empresas. La tasa de actividad de sus titulados es la más alta del mercado.

Las titulaciones de la Escuela de Civil ocupan en términos relativos (número de ofertas de empleo en relación con el número de titulados) los primeros puestos a nivel nacional. Muchos alumnos hallan empleo antes de terminar la carrera.

Agrónomos oferta titulaciones enfocadas a las condiciones socioeconómicas de la Región de Murcia, con la incorporación de las técnicas medioambientales más recientes. Ingenieros e ingenieros técnicos son muy demandados, pues actúan en todas las fases y procesos productivos del sector agroalimentario.

Empresas líderes

En Naval reciben muchas ofertas de empresas del Mediterráneo y peticiones para que los estudiantes aspiren a becas de formación. Suele haber más ofertas que titulados en Ingeniería Técnica Naval e Ingeniería Naval y Oceánica.

En Telecomunicación, los alumnos reciben ofertas de trabajo antes de ser titulados. Muchos han sido contratados en empresas líderes como CASA, Indra, Navantia, Telefónica; en otras de Alemania, Francia, Bélgica, Irlanda o Reino Unido; y en pequeñas y medianas empresas de la Región. Así, contribuyen al progreso tecnológico.

«Gracias a la Universidad de Mayores estoy saciando mi inquietud de saber»

J. A. G. CARTAGENA

A sus poco más de sesenta años, la cartagenera María Ángeles Manrubia puede decir con orgullo —como muchos de sus compañeros de pupitre— que sus hijos y sus nietos ya no la ven sólo como «una madre, una abuela y un ama de casa que hace potajes y tartas de manzana». Entre otras cosas, porque lleva cinco años (los mismos que tiene este programa) como alumna de la Universidad de Mayores de la Universidad Politécnica.

Esta iniciativa permite el acceso a las aulas universitarias a un

centenar de mayores de 50 años, que reciben anualmente 720 horas de clases teóricas y prácticas y participan en actividades complementarias. Después de tres años, reciben un diploma.

Reciben formación sobre ciencia, tecnología, empresa, informática, prácticas bancarias, biología de la salud, literatura, arte, geología, matemáticas de uso cotidiano o expresión gráfica. «Les enseñamos cómo hacer algún tipo de análisis químico o mirar por el microscopio o cómo manejar un procesador de texto o navegar por internet», dice la coordina-

dora de Extensión Universitaria, Carmen Lozano.

«Yo era maestra, pero me casé pronto y no pude ejercer. Pero siempre he tenido inquietudes culturales, inquietud por saber de todo. Y gracias a estas clases tan sencillas y amenas, estoy saciando esa inquietud. Se te olvidan los problemas de estas edades: el colesterol, que si te duele esto...», comenta esta entusiasta universitaria.

■ **MÁS INFORMACIÓN** | Servicio de Extensión Universitaria. C/ Doctor Fleming S/N. ☎ 968 32 55 34 www.upct.es/seeu



ALUMNA. María Ángeles Manrubia, en su casa. / MANOLO GARCÍA / AGM